

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tanga gaćice S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0244016

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet intimnosti i zavodljivosti sa našim elegantnim **tanga gaćicama**, stvorenim za sve vas koje tražite savršeni spoj stila i udobnosti. Ove **tanga gaćice** su šivene od pažljivo odabranih materijala - 89% poliamida i 11% elastana, što omogućava izuzetnu elastičnost i savršeno prijanjanje uz vaše telo. Svaki detalj je dizajniran s ljubavlju kako bi pružio ne samo izgled, već i osećaj luksuza.

Za moderne žene koje žele da se osećaju posebno, naš brend Softline donosi proizvode koji su sinonim za kvalitet i sofisticiranost. Čipkast dizajn ovih **tanga gaćica** u klasičnoj crnoj boji savršeno će se uklopiti u vašu intimnu garderobu, dok će naglasiti vašu prirodnu lepotu. Ne dopuštamo da vas udobnost izneveri; zbog njihove izuzetne lakoće od samo 0,07 kg osećaćete se kao da nosite oblačić od neba, idealno za svaki trenutak kada želite da zračite samopouzdanjem.

Osećajte se slobodno i senzualno, bez obzira na priliku. Naše **tanga gaćice** su stvorene za svaki trenutak, bilo da se radi o romantičnoj večeri, dnevnom izlasku ili jednostavno uživanju u sopstvenom društvu. U svakom pogledu, one su vaš tajni saveznik. Uz to, zahvaljujući sintetičkim materijalima, ove gaćice su dugotrajne i lake za održavanje, što ih čini savršenim izborom za savremenu ženu.

Uveravamo vas da je vaša privatnost naša najveća briga. Diskretna dostava osigurava da vaša narudžbina stigne u neprimetnom pakovanju, kako biste mogli uživati u svom novom kupovnom iskustvu bez brige. Svi znamo koliko je važno da se osećamo sigurno i privatno kada biramo proizvode za odrasle, i zato učinimo svaki korak prema vašem zadovoljstvu.

Pozivamo vas da ne propustite priliku da otkrijete čari naših jedinstvenih **tanga gaćica** i prepustite se zadovoljstvima koje donosi vrhunsko donje rublje. Ove gaćice nisu samo donje rublje, one su deo vaše svakodnevne estetike, koja vam daje dodatni podsticaj u samopouzdanju i senzualnosti.

Zato, ne čekajte! Posetite našu prodavnicu i odlučite se za luksuz koji zaslužujete. Dodajte **tanga gaćice** u svoju korpu sada i uronite u svet senzualnosti koji je na dohvat ruke. Uživanje u vrhunskom donjem rublju nikada nije bilo bliže. Iskoristite priliku i otkrijte svoj novi omiljeni komad donjeg rublja koji će vas osvajati iz dana u dan. Vaša nova omiljena gaćice čekaju na vas, a savršen trenutak da ih privedete kući je sada.

Deklaracija

Model:	Čipkaste tanga gaćice S/M veličine SLC0244016
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340732760
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------